
1 
 

                                                                                                                                                              

 

 اطلاعات دوره  

 اطلاعات مربوط به درس 

 

 گروه آموزشی ارائه دهنده: مامایی و سلامت باروری 

 نام درس: سمینار در تحقیق 

 واحد(  2نوع و تعداد واحد: نظری)  

 نیاز/هم نیاز: روش تحقیق پیش

 رشته و مقطع تحصیلی:دکترا بهداشت باروری 

 محل برگزاری کلاس: دانشکده پرستاری و مامایی 

  10-12شنبه ها  های برگزاری کلاس: تاریخ  

 اطلاعات مسئول درس 

 

 دکتر هدیه ریاضی نام مسئول درس:

 استاد:علمی رتبه

 بهداشت باروری : تحصیلی رشته

 دانشکده پرستاری و مامایی  :کار محل

 88655366 -70 :تماس تلفن

  h.riazi@sbmu.ac.ir  :الکترونیک پست 

 اطلاعات مدرس/مدرسین

 

نام مدرس/مدرسین همکار: دکتر معصومه سیمبر، دکتر  

 ماهرخ دولتیان 

 دانشکده پرستاری و مامایی  زمان و محل ملاقات:

 88655366 -70تلفن تماس: 

   msimbar@yahoo.com             پست الکترونیک اساتید:
    mdolatian@gmail.com 

 

 1404-1405نیمسال اول تاریخ آخرین ویرایش: 

 و نقد مطالعات   یو بررس  یابزارساز ،یفیک قی تحق یبا انواع روشها ییشرح درس: آشنا

 

  

 مطالعات مستقل در موضوعات بهداشتی طرح درس سمینار 
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 برنامه درسی روزانه -1جدول 

برگزاری  تاریخ 

 کلاسها 

 : اهداف رفتاری هدف کلی 

قادر  دیجلسه دانشجو با انیدر پا)

 (باشد:

 مدرس/مدرسین روش ارزشیابی روش تدریس حیطه و سطح هدف رفتاری 

 عاطفی  حرکتی  دانش

1 

 
 مطالعات پدیدار شناسی  

 را   آن  انواع  و   شناسی   پدیدارمطالعات  

   .دهد توضیح

* 

 

پرسش و  سخنرانی،   

 حل مسئله، پاسخ

بررسی و تحلیل یک  

 مطالعه پدیدارشناسی. 

 دکتر ریاضی 

 *  مراحل پدیدارشناسی را شرح دهد.

 

 

 را   مطالعات پدیدارشناسی  از  استفاده  موارد

 . دهد توضیح

 

* *  

 مطالعات ترکیبی 2

 * . . دهد توضیح را ترکیبی  مطالعات

 

سخنرانی، پرسش و    

 حل مسئلهپاسخ، 

مقاله  بررسی و تحلیل 

مرتبط با هر یک از  

   مطالعات ترکیبی.

 دکتر ریاضی 

را  ترکیبی مطالعاتمختلف  یروش ها

 شرح دهد. 

 * 

 

 

را   ترکیبی موارد استفاده از مطالعات 

 دهد.  حیتوض

  * 

 

 نقد مطالعات  3

آیتم های نقد بخش های مختلف مقاله را 

 توضیح دهد. 

* 

 

سخنرانی، پرسش و    

 حل مسئلهپاسخ، 

بررسی و نقد یک  

 مقاله.

 دکتر ریاضی 

مطالعات مختلف  یبررس یها ستیچک ل

 دهد.  حیرا توض

 * 

 

 

 *   دهد.  شرحگزارش نقد مقاله را 
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 یسیپروپوزال نو 4

پروپوزال نویسی در مطالعات کیفی را 

 توضیح دهد. 

* 

 

سخنرانی، پرسش و    

 حل مسئلهپاسخ، 

ارائه یک پروپوزال  

 برای مطالعه کیفی. 

 دکتر ریاضی 

پروپوزال مطالعات توصیفی و تحلیلی را  

 مقایسه کند. 

 * 

 

 

 *   یک پروپزال برای مطالعات کیفی بنویسد.

 

 (1ارائه تکالیف ) 5

ی را بررسی و  دارشناسی مطالعه پد کی

 تحلیل نماید. 

* 

 

سخنرانی، پرسش و    

 حل مسئلهپاسخ، 

تحلیل و نقد و بررسی  

 و ارائه مطالب. 

 دکتر ریاضی 

ترکیبی را بررسی و تحلیل مطالعه  کی

 نماید. 

 * 

 

 

 *   نقد یک مقاله را انجام دهد. 

 

 گراندد تئوری 6

 * .دهد توضیح را تئوری گراندد اهداف

 

سخنرانی، پرسش و    

 حل مسئلهپاسخ، 

  کی لیو تحل یبررس

با رویکرد   مطالعه

 گراندد تئوری.

 سیمبر دکتر 

 *  .دهد توضیح را تئوری گراندد مراحل

 

 

 .دهد توضیح را گذاری  کد

 

 * 

 

 

   ی مطالعه اقدام پژوه 7

  ویژگی   و  تعریف  را  پژوهی   اقدام  مطالعه

 .دهد توضیح را آن های

* 

 

سخنرانی، پرسش و    

 حل مسئلهپاسخ، 

  یک   نقد  و  بررسی

  اقداممطالعه    نمونه

   . پژوهی

 

 دکتر سیمبر 

این    های  محدودیت  و  مزایا  اهداف،  اهمیت،

 .ببرد نام را مطالعات

 * 

 

 

  و داده توضیح را پژوهی اقدام انجام مراحل

 .دهد ارائه نمونه یک

  * 
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 ابزار  یطراح 8

  یک  و  دهد.  توضیح  را  سازی  ابزار  اهداف

 .دهد ارائه نمونه

* 

 

سخنرانی، پرسش و    

 حل مسئلهپاسخ، 

 دکتر سیمبر  

 * دهد.   توضیح را ابزار طراحی مراحل

 

  

 یک نمونه ابزارسازی ارائه دهد.

 

   

9 
 مطالعات اتنوگرافی 

 (1ارائه تکالیف )

اهداف و مراحل انجام مطالعه اتنو گرافی  

   را تضیح دهد

و    * * پرسش  سخنرانی، 

 حل مسئله پاسخ

 تر سیمبر د 

را  با رویکرد گراندد تئوریمطالعه  کی

 . دی نما لیو تحل یبررس

* *  

 (2ارائه تکالیف ) 10

و   ی را بررس اقدام پژوهیمطالعه  کی

 . دینما لیتحل

* * 

 

سخنرانی، پرسش و   

 حل مسئلهپاسخ، 

 دکتر سیمبر  

یک مطالعه ابزار سازی را تحلیل و نقد  

 نماید 

* *  

 ( 1روایی ابزار) 11

 .دهد شرح را روایی مفهوم -

 .کند بحث روایی انواع مورد در -

-  

سخنرانی، پرسش و     

 حل مسئلهپاسخ، 

 ارائه   ابزار  روایی

  را  کلاس  در  شده

  نقد   و  ارزیابی

 .نماید

 دکتر دولتیان

* *  

* *  

 ( 2روایی ابزار) 12

 مورد   در  را  روایی  مختلف  انواع -

 .ببرد کار به مختلف ابزارهای

 را   کلاس  در  شده  ارائه  ابزار  روایی -

 .نماید نقد و ارزیابی

 

سخنرانی، پرسش و    * *

 حل مسئلهپاسخ، 

 ارائه   ابزار  روایی

  را  کلاس  در  شده

  نقد   و  ارزیابی

 .نماید

 

 دکتر دولتیان

* *  

* *  

 (1پایایی ابزار) 13

 .دهد شرح را پایایی مفهوم -

  اندازه  را  پایایی   که  مفاهیمی -

  .دهد  توضیح را کند می گیری

سخنرانی، پرسش و    * *

 حل مسئلهپاسخ، 

 ارائه   ابزار  پایایی

  را  کلاس  در  شده

 دکتر دولتیان

* *  

* *  
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 .کند بحث  پایایی انواع مورد در -

 کلاس   در  شده  ارائه  ابزار  پایایی -

 .نماید نقد  و ارزیابی را

 

  نقد   و  ارزیابی

 .نماید

 

 ( SPSS-EQSتحلیل عاملی ) 14

 نصب   را  لیزرل  وspss  افزار  نرم -

 .نمایند

 برای   افزار  نرم   مختلف  های  بخش -

 .دهد  توضیح را عاملی تحلیل

  عاملی   تحلیل  انجام  مراحل -

 و spss افزار  نرم  با  اکتشافی

  استفاده   با  تاییدی  عاملی   تحلیل

 .دهد شرح را لیزرل افزار نرم از

  شده   ارائه  های  داده   از   استفاده  با  -

  تائیدی و  اکتشافی عاملی تحلیل

 .دهد انجام  افزارها نرم با را

  و  تحلیل را آنالیز از حاصل نتایج -

 .نماید تفسیر

 را   افزار  نرم  مختلف  های  بخش -

  مدل  و   مسیر  تحلیل   انجام  برای

 .دهد توضیح ساختاری معادلات

 

سخنرانی، پرسش و    * *

 حل مسئلهپاسخ، 

  از  حاصل   نتایج

  و  تحلیل  را  آنالیز

 . نماید تفسیر

 

 دکتر دولتیان

* *  

* *  

15 

 ،(Path Analysisتحلیل مسیر )

مدل سازی معادلات ساختاری 

(SEM) 

  مدل  و  مسیر  تحلیل  انجام  مراحل -

 افزار   نرم  با   ساختاری  معادلات

 .دهد شرح را لیزرل

  شده   ارایه  های  داده   از   استفاده  با  -

  معادلات  مدل  و  مسیر  تحلیل

سخنرانی، پرسش و    * *

 حل مسئلهپاسخ، 

  از  حاصل   نتایج

  و  تحلیل  را  آنالیز

 . نماید تفسیر

 

 دکتر دولتیان

* *  

* *  
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 افزارلیزرل   نرم  با  را  ساختاری

 .دهد انجام

  و  تحلیل را آنالیز از حاصل نتایج -

 . نماید تفسیر

 

 

 روش ارزشیابی  -2جدول 

 سهم روش در نمره نهایی دانشجو  شیوه اجرا  یا ابزار ارزشیابی  روش ارزشیابی

 تکوینی
 %15 در هر جلسه   فیارائه تکالسوال و جواب / 

 %85 ترم  انیپا فیارائه تکل تراکمی 
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 ب( منابع پیشنهادی برای مطالعه دانشجو 

 . گردد می توصیه معتبر ژورنالهای در شده  چاپ مقالات و معتبر  علمی سایتهای از استفاده  فوق، منابع بر علاوه 

 ج( سایت های علمی 

 د( مجلات علمی فارسی و لاتین

 درس مطالب خصوص در معتبر علمی  سایتهای در  شده چاپ مجلات

 

 

 


